

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 03.03.2016 în ședința ordinară a Consiliului local Colonești, județul Bacău. Consiliul Local Colonești a fost convocat în conformitate cu prevederile art.39 alin.(8) din Legea nr. 215 / 2001 a administrației publice locale, republicată prin Dispoziția primarului nr.53 din 24.02.2016.

După consultarea condicii de prezență rezultă că sunt prezenți toți cei 11 consilieri locali. Secretarul comunei d-l Brandiu Ionel cere permisiunea pentru a da citire procesului verbal din ședința din data de 01.02.2016.

Supune spre aprobare procesul verbal fiind aprobat în unanimitate;

În continuare i-a cuvântul d-l consilier **Bojescu Vasile** presedinte de sedință pentru a da citire ordinii de zi:

- 1.Proiect de hotărâre privind transmiterea spre utilizare a spațiilor din domeniul public (clădiri școli);
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea funcțiilor publice, a funcțiilor contractuale, a Statului de funcții și a Organigramei din cadrul UAT Colonești județul Bacău ;
3. Proiect de hotărâre pentru modificarea HCL 11 din 01.02.2016 privind utilizarea excedentului anului precedent;
- 4.Proiect de hotărâre privind aprobarea decontarii navetei cadrelor didactice navetiste din comuna Colonesti, judetul Bacau pentru luna decembrie 2015;
- 5.Proiect de hotărâre privind stabilirea locurilor pentru organizarea și desfășurarea adunărilor publice în comuna Colonesti, judetul Bacău.
- 6.Proiect de hotărâre privind aprobarea modalităților de identificare a beneficiarilor de stimulente educaționale, sub formă de tichete sociale în conformitate cu prevederile Legii nr. 248/2015 privind stimularea participării în învățământul preșcolar a copiilor provenind din familii defavorizate, în cadrul programului de interes național, Fiecare Copil în Grădiniță
- 7.Proiect de hotărâre privind reorganizare si actualizarea Consiliului Comunitar Consultativ al comunei Colonești, judetul Bacău precum și actualizarea Regulamentului de organizare și functionare a Consiliului Comunitar Consultativ al comunei Colonești, judetul Bacău
- 8.Proiect de hotărâre privind scutirea de la plata taxei speciale de salubritate pentru anul 2016 a unor categorii de persoane
- 9.Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării și completării HCL nr.4 din 07.01.2016 privin aprobarea tabelului cu persoanele fizice care au obligația să achite taxa specială de salubritate pe raza comunei Colonești, județul Bacău pentru anul 2016.
10. Proiect de hotărâre privind aprobarea constituirii unui drept de uz si a unui drept de servitute asupra terenului in suprafata totală de 1 mp în favoarea S.C. E.ON DISTRIBUȚIE ROMÂNIA S.A.;
11. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2016;
12. Proiect de hotărâre privind aprobarea decontarii navetei cadrelor didactice navetiste din comuna Colonesti, judetul Bacau pentru luna ianuarie 2016;
- 13.Diverse.

D-l primar **Mîrzac Iancu Valentin** cere cuvântul și aduce la cunostință că proiectul de hotărâre privind atribuirea denumirii străzilor din comunei Colonești, județul Bacău trebuie scos de pe ordinea de zi face această propunere intrucât este inițiatorul acestui proiect și are acest drept precizând că datorită neacordării avizului de la Comisia de acordare a avizelor pentru denumirea străzilor acest proiect nu poate fi discutat și aprobat, urmând ca după obtinerea avizului la prima sedință a Consiliului Local Colonesti să fie trecută din nou pe ordinea de zi.

Deasemeni mai sunt unele probleme cu actualizarea datelor unor personalități a caror nume o vor purta străzile.

După această intervenție d-l consilier Bojescu Vasile prezintă de ședință supune spre aprobare O.Z. precizând eliminarea de pe O.Z. a proiectului de hotărâre solicitat de primar fiind aprobat în unanimitate.

În continuare dă cuvântul d-lui primar Mîrzac Iancu Valentin care prezintă documentele de ședință, adresele și cererile înregistrate la primăria Colonești.

D-l primar ia cuvântul și aduce la cunoștință că este necesar ca toți cetățenii comunei să se întâlnească în vederea stabilirii modului de reînnoire a contractelor cu E-ON Moldova.

Aduce la cunoștință că sau furat foarte multe lămpi de la iluminatul public în satul Călini iar autorii vor fi trași la răspundere pentru distrugere și furt.

Aduce la cunoștință că legislația privind acordarea subvențiilor a fost modificată fapt pentru care Asociația Provis Bacău pentru Creșterea a Ovinelor și Caprinelor nu mai poate beneficia în mod direct de aceste subvenții ci numai fermierii care vor trebui să realizeze contract cu asociația sus menționată întrucât contractual de concesiune este încheiat pe 10 ani.

Propune ca la Grădinița Colonești să se efectueze reparații precum și realizarea unui gard de protecție astfel să se stopeze eroziunea existentă în acest moment.

Propune să se achiziționeze indicatoare cu denumirea străzilor din comuna Colonești.

Propune ca depozitarea molozului să se facă în locația amenajată cu denumirea „lotul școlar”.

Aduce la cunoștință situația de la Registrul agricol nu corespunde cu realitatea și precizează că pe data de 06.03.2016 sunt invitați cetățenii pe sate la adunarea cetățenilor.

Aduce la cunoștință d-lui direct al Scolii Smaranda Apostoleanu Colonești că este necesar să se intre în legalitate cu privire la cursurile de manager de transport de către Școala Colonești astfel fiind făcută propunerea de către d-l director Cazan Constantin, ca d-l consilier Pădurariu I Cristinel să fie cel care să urmeze cursul.

Prezintă noile proceduri cu privire la acordarea subvențiilor de la APIA precum și faptul că este necesar ca proprietarii de tractoare și alte utilaje agricole dacă efectuează lucrări agricole la cetățeni sunt obligați să elibereze chitanțe și facturi pentru lucrările respective.

Aduce la cunoștință că pentru persoanele juridice taxa de salubritate a fost înjumătățită respective cota de 1m cub de gunoi menajer a fost diminuată la 0,5 m cubi.

Aduce la cunoștință că este înregistrată o cerere privind prelungirea programului la magazinele din comuna Colonești respectiv programul de funcționare să fie cuprins între 06-23 în zilele luni – vineri și duminică, iar sâmbăta între orele 06,00-24,00.

După prezentare d-l consilier Bojescu Vasile prezintă de ședință propune să se treacă la discuții astfel propune să ia cuvântul cine dorește.

În cuvântul d-lui consilier Nicuță Ion care este de acord cu O.Z.

Aduce la cunoștință că a fost aproape definitivat grupul care participă la excursia din Franța iar după întâlnirea din comuna Rachitoasa aceste liste vor fi definitive.

Aduce la cunoștință că mulți copii sau supărat că au fost discuții inutile cu privire modul de învățare a Lb. Franceze și profesorii care predau această disciplină.

După aceste prezentări solicită colegilor consilieri să-l învoiască întrucât trebuie să se întâlnească la Consiliul Județean Bacău cu organizatorii în vederea aprobării ultimelor detalii cu privire la plecarea în Franța.

În continuare ia cuvântul d-na consilier Condurat Carmen Adina care este de acord cu O.Z.

Consideră că prelungirea programului la magazinele din comună este necesară întrucât pe perioada verii zilele sunt mai lungi iar infracțiunile se săvârșesc mai mult noaptea.

Fată de acest fapt consideră că ori de câte ori se săvârșesc abateri de la normele morale și juridice, fapte reprobabile sau chiar infracțiuni, poliția are rolul important de a lua măsuri și de a combate aceste fapte în vederea eradicării acestor situații.

D-l primar face o completare și precizează că întrădevăr activitatea poliției din Colonești lasă de dorit.

În continuare d-na consilier Condurat Carmen Adina precizează că poliția din comuna Colonești „nu se vede” astfel sunt situații precum cea de la Feraru Gheorghe căruia i-a fost incendiat furajul pentru animale necesar pentru iarnă și nu sau luat măsuri cu toate că se cunoșteau faptele, mai mult prezintă situații în care cetățenii se înjură unii pe alții unii chiar la porțile vecinilor precizând pe Andrieș Maria care și mai mult de atât a bruscat o

fetiță pe care a trântit-o în șanț iar politia nu aluat nici o atitudine cu toate că se impuneau măsuri urgente.

Prezintă situația critică copilului Bulmez Andrei care a fost abandonat de tată iar acum este crescut de străbunici propunând ca alocația și ajutorul social să se acorde în mod direct străbunicilor și altor persoane care nu ajută copilul sub nicio formă.

Solicită să fie alocat un tomberon și la Școala din Satu Nou.

D-l primar precizează că luni 07.03.2016 va fi trimis un tomberon acolo.

Consideră că nu este bine să nu se renunțe la subvențiile pentru islaz dacă legea nu mai permite acordarea acestora unei asociații, propune să se aleagă mai mulți fermieri cărora să se acorde islazul communal iar aceștia să beneficieze de subvenția de la APIA.

Aduce la cunoștință că în satul Satu Nou funcționează o biserică pe „Rit vechi”, pe care o consideră nelegală deoarece nu este înregistrată și autorizată fapt ce necesită luarea unor măsuri urgente de către poliția Colonești întrucât Staretul Andrieș Laurențiu nu respectă condițiile și dogmele impuse de biserică, solicită să se ia măsuri urgente cu privire la funcționarea acestei biserici.

Din nou d-l primar intervine și precizează că în comuna Colonești în anul 2015 au fost mai multe incendii decât în alte comune mult mai mari.

În continuare ia cuvântul d-na consilier Olaru Gabriela – este de acord cu O.Z.

Aduce la cunoștință că sunt cetățeni care locuiesc pe raza comunei Colonești fără să aibă domiciliul menționat în actele de identitate, considerând că se impune să fie somați și verificați de către poliție pentru a intra în legalitate.

Referitor la Subvenția acordată prin APIA consideră că islazul communal trebuie acordat fermierilor care au animale și locuiesc în comuna Colonești.

Referitor la prelungirea programului la magazinele din comună precizează că atunci când au fost făcute modificări tocmai asta a fost cauza reducerii și anume că noaptea se săvârșeau fapte reprobabile și chiar infracțiuni iar modificările au fost făcute pentru a se evita abuzurile și scandalurile în comuna Colonești.

Aduce la cunoștință că tubul de la drumul care se realizează la Spria-Satu Nou nu a fost schimbat decât pe capete fapt pentru care propune înființarea unei comisii care să constate la fața locului calitatea lucrărilor și modalitatea defectuoasă prin care se realizează drumul respectiv.

Face următoarea propunere pentru comisia sus menționată:

1. Condurache Dănuț-viceprimar-presedinte;
2. Felea Gheorghe- referent principal –membru;
3. Pădurariu I. Cristinel-consilier local-membru.

În urma celor menționate mai sus d-l consilier Bojescu Vasile întreabă dacă mai dorește ceva să ia cuvântul nemaiderind nimenei propune să se treacă la vot.

Supune spre aprobare proiect de hotărâre privind transmiterea spre utilizare a spațiilor din domeniul public (clădiri școli) fiind aprobat cu 10 voturi pentru, 1 apținere - Bîrsan Neculai;

Supune spre aprobare proiect de hotărâre privind aprobarea funcțiilor publice, a funcțiilor contractuale, a Statului de funcții și a Organigramei din cadrul UAT Colonești județul Bacău fiind aprobat cu 10 voturi pentru, 1 apținere - Bîrsan Neculai;

Supune spre aprobare proiect de hotărâre pentru modificarea HCL 11 din 01.02.2016 privind utilizarea excedentului anului precedent fiind aprobat cu 10 voturi pentru, 1 apținere - Bîrsan Neculai;

Supune spre aprobare proiect de hotărâre privind aprobarea decontării navetei cadrelor didactice navetiste din comuna Colonești, județul Bacău pentru luna decembrie 2015 fiind aprobat cu 10 voturi pentru, 1 apținere - Bîrsan Neculai;

Supune spre aprobare proiect de hotărâre privind stabilirea locurilor pentru organizarea și desfășurarea adunărilor publice în comuna Colonești, județul Bacău fiind aprobat cu 10 voturi pentru, 1 apținere - Bîrsan Neculai;

Supune spre aprobare proiect de hotărâre privind aprobarea modalităților de identificare a beneficiarilor de stimulente educaționale, sub formă de tichete sociale în conformitate cu prevederile Legii nr. 248/2015 privind stimularea participării în învățământul

preșcolar a copiilor provenind din familii defavorizate, în cadrul programului de interes național, Fiecare Copil în Grădiniță fiind aprobat cu 10 voturi pentru, 1 apținere - Bîrsan Neculai;

Supune spre aprobare proiect de hotărâre privind reorganizare și actualizarea Consiliului Comunitar Consultativ al comunei Colonești, județul Bacău precum și actualizarea Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Comunitar Consultativ al comunei Colonești, județul Bacău fiind aprobat cu 10 voturi pentru, 1 apținere - Bîrsan Neculai;

Supune spre aprobare proiect de hotărâre privind scutirea de la plata taxei speciale de salubritate pentru anul 2016 a unor categorii de persoane fiind aprobat cu 10 voturi pentru, 1 apținere - Bîrsan Neculai;

Supune spre aprobare proiect de hotărâre privind aprobarea modificării și completării HCL nr.4 din 07.01.2016 privind aprobarea tabelului cu persoanele fizice care au obligația să achite taxa specială de salubritate pe raza comunei Colonești, județul Bacău pentru anul 2016 fiind aprobat cu 10 voturi pentru, 1 apținere - Bîrsan Neculai;

Supune spre aprobare proiect de hotărâre privind aprobarea constituirii unui drept de uz și a unui drept de servitute asupra terenului în suprafața totală de 1 mp în favoarea S.C. E.ON DISTRIBUȚIE ROMÂNIA S.A. fiind aprobat cu 10 voturi pentru, 1 apținere - Bîrsan Neculai;

Supune spre aprobare proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2016 fiind aprobat cu 10 voturi pentru, 1 apținere - Bîrsan Neculai;

Supune spre aprobare proiect de hotărâre privind aprobarea decontării navetei cadrelor didactice navetiste din comuna Colonești, județul Bacău pentru luna ianuarie 2016 fiind aprobat cu 10 voturi pentru, 1 apținere - Bîrsan Neculai;

Supune spre aprobare de principiu Programul de funcționare a magazinelor din comuna Colonești, județul Bacău cu următorul program urmând a fi aprobat și un Regulament: LUNI-VINERI și DUMINICĂ 06,00 – 23,00;

SĂMBĂTĂ 06 – 24 fiind aprobat cu 9 voturi pentru, 1 vot împotriva – Dănăilă Andronic, 1 apținere – Bîrsan Neculai;

Supune spre aprobare modalitatea de acordare a islazului comunal către fermierii din comuna Colonești, județul Bacău precum și constituirea comisiei pentru discuții cu fermierii după cum urmează:

1. Condurat Carmen Adina – satul Satu Nou;

2. Adragăi Costel – satul Călini;

3. Condurache Dănuț - satul Colonești;

4. Dănăilă Corneliu – satul Zăpodia;

5. Pădurariu Iordache Cristinel – satul Spria; Fiind aprobat cu 10 voturi pentru, 1 apținere – Bîrsan Neculai;

Supune spre aprobare realizarea unui gard la Grădinița Colonești latura de la stradă fiind aprobată cu 10 voturi, 1 apținere – Bîrsan Neculai;

Supune spre aprobare achiziționarea de tablete pentru indicatoare străzi în comuna Colonești, județul Bacău aprobată cu 10 voturi, 1 apținere – Bîrsan Neculai;

Supune spre aprobare depozitare moloz pe terenul „Lotul școlar” fiind aprobat cu 9 voturi, 2 apțineri – Olaru Gabriela și Bîrsan Neculai;

Supune spre aprobare balastarea drumurilor sătești și comunale fiind aprobat cu 10 voturi, 1 apținere – Bîrsan Neculai;

Supune spre aprobare cererea d-nei Adragăi Maria privind scutirea de la taxa de salubritate fiind aprobată cu 10 voturi, 1 apținere – Bîrsan Neculai;

Supune spre aprobare cererea d-nei Adragăi Elena privind scutirea de la taxa de salubritate fiind aprobată cu 10 voturi, 1 apținere – Bîrsan Neculai;

Am încheiat prezentul proces verbal în 2 exemplare unul pentru a fi îndosariat și unul pentru a fi afișat.

PREȘEDINTE DE SEDINȚĂ

Bojescu Vasile



SECRETAR AL COMUNEI

jur. Brandiu Ionel